



Cedry Wielkie, 16.01.2024 r.

ZP.271.23.2023

Wszyscy Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia publicznego

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Przebudowa dróg zlokalizowanych na terenie Gminy Cedry Wielkie”.

Gmina Cedry Wielkie, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. 2023 r. poz. 1605), udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie nr 1

Dot. zad. 1 - wnosimy o dopuszczenie zamiany siatki zbrojącej z włókien szklano-węglowych na siatkę z włókien szklanych. Siatka z włókien szklano-węglowych jest ok. 3- krotnie droższa od siatki z włókien szklanych, a mając na uwadze zaprojektowaną konstrukcję jezdni oraz charakterystykę drogi, wytrzymałość siatki szklano-węglowej na etapie eksploatacji jezdni i tak nie zostanie w pełni wykorzystana.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zastosowanie siatki z włókien szklanych.

Pytanie nr 2

1)Prosimy o potwierdzenie, że rozebrane płyty YOMB należy przewieźć w miejsce wskazane przez Zamawiającego i ponownie wbudować na koszt Wykonawcy.

2)Jeżeli tak, prosimy o określenie lokalizacji gdzie należy ponownie wbudować płyty. 3

)Prosimy o określenie czy do obowiązków Wykonawcy będzie należało wykonanie koryta pod płyty i czy w wycenie należy uwzględnić wykonanie podsypki piaskowej pod płyty.

4)Prosimy o określenie jakie inne dodatkowe prace należy wycenić w związku z konieczności ponownego wbudowania płyt, tj. wykonanie poboczy, regulacje urządzeń podziemnych, wykonanie podbudów, rozbiórki itp.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż Wykonawca winien dokonać rozbiórek istniejących nawierzchni i ich transportu (płyty na poziomo), w miejsce wskazane przez Zamawiającego, w odległości do 15 km od placu budowy. Ponowne wbudowanie nie wchodzi w zakres zamówienia i zostanie dokonane w osobnym trybie przez Zamawiającego. Płyty uszkodzone należy wywieźć i zutylizować.

Z poważaniem

/-/

Janusz Stefan Goliński
Wójt Gminy Cedry Wielkie